
Online-Plattform zum Verfolgen und Auswerten Ihrer GPS-Tracker

Zur ersten Anmeldung ist es notwendig, sich mittels Smartphone zu registrieren. Die passende
App finden Sie im App-Store unter dem Suchbegriff "Tracksolid". Eine weitere Möglichkeite bietet
das Scannen des QR-Codes der Tracksolid Login-Seite oder Sie folgen dem Link.

Nach Installation der App auf Ihrem Smartphone gehen Sie folgendermaßen vor:

Zugang für das IPhone einrichten

1. Die App "Tracksolid" aus dem App Store laden

2. Unterhalb auf "Sign Up" oder "Konto anlegen" klicken

3. E-Mail Adresse im oberen Feld eingeben

4. Im 2. Feld auf den Pfeil rechts klicken > Sie erhalten den Bestätigungscode an Ihre E-Mail
Adresse geschickt. . Sollte ein Fehlermeldung mit „Konto existiert bereits“ erscheinen, dann
klicken Sie auf der Startseite auf das Feld „Passwort vergessen“.

5. Geben Sie den 6-stelligen Code im 2. Feld ein, welcher an Ihre E-Mail Adresse geschickt
wurde.

6. Wählen Sie im 3. Feld ein Passwort aus und wiederholen Sie dies im 4. Feld

7. Button bestätigen / Submit klicken

8. GPS-Gerät zufügen: oben rechts auf das "+" Symbol kicken

9. IMEI-Nr. eingeben oder den Code von der Packung scannen.

10. Im nächsten Feld können Sie den Gerätenamen, Kennzeichen und Symbol wälen.

11. Danach springt die Anzeige wieder auf Punkt 7 zurück

12. Möchten Sie kein weiteres Gerät anlegen, kehren Sie zum Hauptmenu zurück

13. Klicken Sie unterhalb auf "List" und wählen das Gerät aus.
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Zugang für das Android Handy

1. Die App "Tracksolid" aus dem Google Playstore laden

2. App öffnen und gestatten Sie Zugriff auf die Standortdaten

3. Unterhalb auf "Register Account" "Konto anlegen" klicken

4. E-Mail Adresse im oberen Feld eingeben

5. Im 2. Feld auf den Pfeil rechts klicken > Sie erhalten den Bestätigungscode an Ihre  E-Mail
Adresse. Sollte ein Fehlermeldung mit „Konto existiert bereits“ erscheinen,    dann klicken
Sie auf der Startseite auf das Feld „Passwort vergessen“.

6. Geben Sie den 6-stelligen Code im 2. Feld ein, welcher an Ihre E-Mail Adresse geschickt
wurde

7. Wählen Sie im 3. Feld ein Passwort aus und wiederholen Sie dies im 4. Feld

8. Klicken Sie auf Bestätigen

9. GPS-Gerät zufügen: oben rechts auf das "+" Symbol kicken

10. IMEI-Nr. eingeben oder den Code von der Packung scannen.

11. Im nächsten Feld können Sie den Gerätenamen, Kennzeichen und Symbol wählen.

12. Danach springt die Anzeige wieder auf Punkt 7 zurück

13. Möchten Sie kein weiteres Gerät anlegen, kehren Sie zum Hauptmenu zurück

14. Klicken Sie unterhalb auf "List" und wählen das Gerät aus.

Dies ist der Zugang zur alten Plattform für Geräte vor 2015

Der Login ist die IMEI-Nummer des Trackers und das Passwort 123456 (voreingestellt).
Die passende App für Ihr Smartphone finden Sie unter dem Suchbegriff "WETRACK".

Bei  Fragen zum Produkt,  Verwendung der Online-Plattform und Einbau kontaktieren Sie  bitte

Ihren Händler.
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Zum Download der Anleitungen und Konformitätserklärungen

Datenschutz Impressum
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